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∆ιορισμός μελών στο ∆ιοικητικό Συμβούλιο του Ενιαίου Φορέα 

Εξώδικης Επίλυσης ∆ιαφορών Χρηματοοικονομικής Φύσεως. 

Αρ. Απόφασης 

    78.314                (Αρ. Πρότασης 136/2015). 

  

  Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 72.962, 72.963 και 73.372 

με ημερ. 14.12.2011 και 27.3.2012, αντίστοιχα, το Συμβούλιο: 

 

α) Ενημερώθηκε ότι, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 5(2) 

των περί της Σύστασης και Λειτουργίας του Ενιαίου Φορέα 

Εξώδικης Επίλυσης ∆ιαφορών Χρηματοοικονομικής Φύσεως 

Νόμων του 2010 έως 2014, τα μέλη του ∆ιοικητικού Συμβουλίου 

του Ενιαίου Φορέα Εξώδικης Επίλυσης ∆ιαφορών 

Χρηματοοικονομικής Φύσεως πρέπει να είναι πολίτες της 

∆ημοκρατίας, ανώτατου ηθικού επιπέδου, εγνωσμένου κύρους 

και εντιμότητας και εγνωσμένης πείρας και κατάρτισης νομικής 

ή χρηματοοικονομικής φύσεως. 

 

β)  Ενημερώθηκε από τον Υπουργό Οικονομικών για την πείρα και 

την κατάρτιση των ακόλουθων προσώπων, που προτείνει για 

διορισμό στη θέση των μελών του ∆ιοικητικού Συμβουλίου του 

Ενιαίου Φορέα Εξώδικης Επίλυσης ∆ιαφορών 

Χρηματοοικονομικής Φύσεως, τα βιογραφικά σημειώματα των 

οποίων επισυνάπτονται στην Πρόταση ως παράρτημα Ι: 
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  i) Ο κ. Μιχάλης Καμμάς, Γενικός ∆ιευθυντής του Συνδέσμου 

Τραπεζών Κύπρου, ο  οποίος υποδείχθηκε από το 

Σύνδεσμο Τραπεζών Κύπρου ως εκπρόσωπος των 

Τραπεζών στο ∆ιοικητικό Συμβούλιο του Φορέα, κατέχει 

πτυχίο, μεταπτυχιακό και διδακτορικό στα Οικονομικά. Ο 

κ. Καμμάς είναι μέλος της ∆ιαχειριστικής Επιτροπής του 

Σχεδίου Προστασίας Καταθέσεων από το 2000, ενώ από 

το 2003 έως το 2008 διετέλεσε Πρόεδρος του ∆ιοικητικού 

Συμβουλίου των ∆ασικών Βιομηχανιών ∆ημόσια Εταιρεία 

Λτδ και από το 2007 έως το 2014 διετέλεσε μέλος και 

Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συμβουλίου του Κέντρου 

Οικονομικών Ερευνών του Πανεπιστημίου Κύπρου.  Από 

το 2008 είναι Γραμματέας των Άρτεμις Τραπεζικά 

Συστήματα Πληροφορικών και από το 2012 έως το 2013 

διετέλεσε ∆ανειστικός Επίτροπος στο Ταμείο ∆ημοσίων 

∆ανείων.  Επιπρόσθετα, ο κ. Καμμάς είναι, από το 2006, 

μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής στην Ευρωπαϊκή 

Τραπεζική Ομοσπονδία στις Βρυξέλλες και από το 2013 

Αντιπρόεδρος στην Επιτροπή Ευρωπαϊκών Κοινωνικών 

Θεμάτων σε Τραπεζικά Θέματα, Ευρωπαϊκή Τραπεζική 

Ομοσπονδία.  
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  ii) Ο κ. Ανδρέας Κουφκής, Αντιπρόεδρος του Κυπριακού 

Συνδέσμου Επιχειρήσεων Παροχής Επενδυτικών 

Υπηρεσιών, ο οποίος υποδείχθηκε από τον Κυπριακό 

Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Παροχής Επενδυτικών 

Υπηρεσιών ως εκπρόσωπός του στο ∆ιοικητικό 

Συμβούλιο του Φορέα, κατέχει πτυχίο στα Οικονομικά και 

είναι εκπρόσωπος στη Συμβουλευτική Αρχή 

Καταπολέμησης Αδικημάτων Συγκάλυψης Κύπρου.  Ο  

κ. Κουφκής είναι κάτοχος αναβαθμισμένου πιστοποιητικού 

από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, 

πιστοποιημένος διαπραγματευτής μετοχών και 

παραγώγων από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς της 

Ελλάδας και πιστοποιημένος τεχνικός αναλυτής.  Είναι 

επίσης εγγεγραμμένος ∆ιαμεσολαβητής για Εμπορικά 

Θέματα στο Υπουργείο ∆ικαιοσύνης και ∆ημοσίας Τάξεως. 

Από το 2003 εργάζεται στην Εταιρεία Atlantic Securities 

Ltd, και κατέχει τη θέση του Γενικού ∆ιευθυντή.   

 

  iii) Η κα Φρύνη Μιχαήλ, Πρόεδρος του Κυπριακού 

Συνδέσμου Καταναλωτών, η οποία υποδείχθηκε από τον 

Κυπριακό Σύνδεσμο Καταναλωτών ως εκπρόσωπός του 

στο ∆ιοικητικό Συμβούλιο του Φορέα, κατέχει πτυχίο στα 

Οικονομικά και εργάστηκε στον Κυπριακό Οργανισμό 

Τουρισμού από το 1971 έως το 2004  οπότε και 

αφυπηρέτησε κατέχοντας τη θέση του Γενικού ∆ιευθυντή.  

Από το 2005 είναι μέλος του ∆ιοικητικού Συμβουλίου της 

Αρχής Ανάπτυξης Ανθρώπινου ∆υναμικού. 
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  iν) Ο κ. Στέφανος Σωφρονίου, Ανώτερος Λειτουργός με 

ευθύνη για θέματα νομικής και οικονομικής φύσης στον 

Σύνδεσμο Ασφαλιστικών Εταιρειών Κύπρου (ΣΑΕΚ), ο 

οποίος υποδείχθηκε από τον ΣΑΕΚ ως εκπρόσωπός του 

στο ∆ιοικητικό Συμβούλιο του Φορέα, κατέχει πτυχίο και 

μεταπτυχιακό στα Νομικά και μεταπτυχιακό στη ∆ιοίκηση 

Επιχειρήσεων (ΜΒΑ).  Το 2005 προσλήφθηκε στην 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή ως μόνιμος ανώτερος λειτουργός 

στις Βρυξέλλες.  Ο κ. Σωφρονίου εργάστηκε ως 

εσωτερικός ελεγκτής της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και ως 

λειτουργός νομικών θεμάτων και πολιτικής στη Γενική 

∆ιεύθυνση Εσωτερικής Αγοράς.  Κατέχει πλούσια εμπειρία 

και βαθειά γνώση σχετικά με την ανάπτυξη, εφαρμογή και 

εποπτεία κανονιστικών ρυθμίσεων χρηματοοικονομικής 

φύσεως. 

 

γ) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄αυτό από το άρθρο 5 

των περί της Σύστασης και Λειτουργίας του Ενιαίου Φορέα 

Εξώδικης Επίλυσης ∆ιαφορών Χρηματοοικονομικής Φύσεως 

Νόμων του 2010 έως 2014, αποφάσισε να διορίσει τον  

κ. Μιχάλη Καμμά, τον κ. Ανδρέα Κουφκή, την κα Φρύνη 

Μιχαήλ και τον κ. Στέφανο Σωφρονίου ως μέλη του εν λόγω 

∆ιοικητικού Συμβουλίου του Ενιαίου Φορέα Εξώδικης Επίλυσης 

∆ιαφορών Χρηματοοικονομικής Φύσεως, για περίοδο πέντε 

ετών, από τις 4.2.2015 έως τις 3.2.2020, αφού ικανοποιήθηκε 

ότι είναι πρόσωπα ανωτάτου ηθικού επιπέδου, εγνωσμένου 

κύρους και εντιμότητας και εγνωσμένης πείρας και κατάρτισης 

νομικής ή χρηματοοικονομικής φύσεως.  

 

 

 

 


